ΓΥΜΝΑΣΙΟ  - Λ.Τ. ΕΥΞΕΙΝΟΥΠΟΛΗΣ
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ  ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Αγαπητοί   Γονείς   και   κηδεμόνες,

Επικοινωνούμε  μαζί σας για να σας γνωστοποιήσουμε ορισμένα θέματα που αφορούν τη φοίτηση των μαθητών. Η  φοίτηση   των  μαθητών  χαρακτηρίζεται  επαρκής  ή  ανεπαρκής  με  βάση  το  σύνολο των  απουσιών  που σημειώθηκαν  κατά  τη  διάρκεια  του διδακτικού έτους. Επαρκής  χαρακτηρίζεται όταν το σύνολο των απουσιών δεν υπερβαίνει τις 114. Δεν υπάρχουν δικαιολογημένες απουσίες. Ο   γονέας ή κηδεμόνας  πρέπει  να ενημερώνει   τηλεφωνικά   στο σχολείο για τον λόγο απουσίας  του παιδιού του. Ειδικά και τη φετινή σχολική χρονιά με την ιδιαιτερότητα του covid 19 οφείλουμε όλοι μας να είμαστε πιο προσεκτικοί. Να μας ενημερώνετε  άμεσα αν το παιδί σας ασθενεί και αν έχει τα  πιθανά συμπτώματα του covid 19, να επισκέπτεστε αμέσως τον γιατρό και να μας ειδοποιείτε έγκαιρα αν είναι θετικό κρούσμα. To   σχολείο σας   ενημερώνει με email για τον αριθμό των απουσιών του παιδιού σας.
Οι  μαθητές  πρέπει  καθημερινά  να  βρίσκονται  στο  σχολείο 10  λεπτά  πριν από το χτύπημα  του  κουδουνιού και να έχουν μαζί τους οπωσδήποτε τη μάσκα τους  και να ένα σακουλάκι για να την τοποθετούν μέσα  όταν τη βγάζουν για να φάνε ή να κάνουν γυμναστική, ώστε να την προστατεύουν από τα μικρόβια.
Δεν  επιτρέπεται   η  είσοδος  των  μαθητών  στην  αίθουσα  μετά  την προσέλευση  του  καθηγητή  για  να  μην  διακόπτεται το μάθημα. Σε  περίπτωση  που κάποιος   μαθητής  δικαιολογημένα  καθυστέρησε,  ενημερώνει  τη  διευθύντρια  και παίρνει  άδεια  να  παρακολουθήσει  το μάθημα.
Δεν  επιτρέπεται η έξοδος  των  μαθητών  από  το χώρο του σχολείου κατά  τις ώρες  λειτουργίας  του σχολείου,  παρά  μόνο μετά  από  άδεια  της διευθύντριας και δική σας ενημέρωση.
Απαγορεύεται  Η ΧΡΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ  ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ  στους χώρους του σχολείου, από τους μαθητές, για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου, σύμφωνα με την Εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας Φ.25/103373/Δ1/22-6-2018. Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους κινητά τηλέφωνα εντός του σχολικού χώρου. Δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους εκτός από κινητά τηλέφωνα και οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική συσκευή ή παιχνίδι που διαθέτει σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχου εντός του σχολικού χώρου. Εάν  παρόλα αυτά κάποιος φέρει το κινητό μαζί του και κλαπεί να γνωρίζετε ότι ουδεμία ευθύνη φέρει το σχολείο σύμφωνα με τον εσωτερικό κανονισμό του σχολείου.
Απαγορεύεται ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ  στους χώρους του σχολείου κατ’ εφαρμογή της υγειονομικής διάταξης ΥΙ/Γ.Π./Οικ.76017/29/07/2002 του Υπουργείου Υγείας.

Η  καλή διαγωγή και η κόσμια  εμφάνιση  των  μαθητών  τόσο  εντός  του σχολείου όσο και  εκτός  αυτού, αποτελεί  μέλημα  και  ευθύνη  όλων  μας.
 Το σχολείο  βοηθάει  και  ενθαρρύνει  πρωτοβουλίες  μαθητών  που εκδηλώνονται  μέσα  στα  μαθητικά  πλαίσια. Οι  γονείς και  οι κηδεμόνες ας είναι καλοί  αποδέκτες  των  πρωτοβουλιών  αυτών. Ο   αμοιβαίος  σεβασμός  της  προσωπικότητας  όλων  (καθηγητών – γονέων –μαθητών) αποτελεί  τη  βάση   για  την ανάπτυξη  καλών σχέσεων  μεταξύ  μας, για την ομαλή λειτουργία  του σχολείου και  τη  μόρφωση  των  παιδιών  μας. Για  τα  ζητήματα  που  δημιουργούν  κάποιες  τριβές, η καλύτερη διέξοδος είναι η  υποχωρητικότητα, η  συνεννόηση  μεταξύ μας και  οι αμοιβαίες εξηγήσεις, ώστε να  έχουμε  πλήρη  και  όχι  μονόπλευρη  ενημέρωση.
Σε  περίπτωση   που κάποιος μαθητής  παρουσιάζει κάποια προβλήματα (υγείας, συμπεριφοράς, κ.α.) είναι καλό να ενημερώνεται  η διεύθυνση  του σχολείου και ο σύλλογος   των  καθηγητών. 
Τέλος, θα θέλαμε  να  τονίσουμε  την  αναγκαιότητα  συνεργασίας  των  γονέων  με τους  εκπαιδευτικούς  του  σχολείου  μας  στα  θέματα  της  επίδοσης  και  της συμπεριφοράς  των  μαθητών. Θα σας  δοθεί  κατάσταση  με  τις ώρες  που   θα  δέχεται  κάθε  εκπαιδευτικός  τους  γονείς, έτσι  ώστε  να  υπάρχει  δυνατότητα  συχνής  επαφής  και  ενημέρωσης, σε λίγες μέρες όταν σταθεροποιηθεί το ωρολόγιο πρόγραμμα. 
Επειδή τη φετινή χρονιά λόγω του Covid 19 απαγορεύεται η είσοδος στο σχολείου ατόμων μη εμβολιασμένων  παρά μόνο με rapid test,  γι΄αυτό καλό θα είναι όταν θέλετε να επισκεφτείτε το σχολείο για να ενημερωθείτε για τα παιδιά σας  να τηλεφωνείτε ώστε αν υπάρχει πρόβλημα εμβολιασμού ή rapid test να συναντάτε τον εκπαιδευτικό που θέλετε στον εξωτερικό χώρο στην είσοδο του σχολείου ή να μιλάτε τηλεφωνικά μαζί του στις ώρες ενημέρωσης γονέων που θα σας δοθούν σύντομα.
Όσον αφορά τις προαγωγικές  ή  απολυτήριες  εξετάσεις  που γίνονται στο τέλος της χρονιάς, πρέπει  να γνωρίζετε ότι στο Γυμνάσιο οι μαθητές εξετάζονται σε 7 μαθήματα.

Ομάδα Α ́: α) Νεοελληνική Γλώσσα και Γραμματεία (ήτοι Γλωσσική Διδασκαλία και Νεοελληνική Λογοτεχνία)  β) Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία (ήτοι Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Αρχαία Ελληνικά Κείμενα από Μετάφραση)   γ) Ιστορία  δ) Μαθηματικά  ε) Φυσική  στ) Βιολογία  ζ) Αγγλικά.

Όσον αφορά τις προαγωγικές  ή  απολυτήριες  εξετάσεις  που γίνονται στο τέλος της χρονιάς, πρέπει  να γνωρίζετε ότι στην Α΄Λυκείου  οι μαθητές εξετάζονται  στα παρακάτω μαθήματα.

Τα μαθήματα της  Α΄ τάξης του Ημερήσιου Γενικού Λυκείου  που εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές

εξετάσεις είναι τα εξής:

Ελληνική Γλώσσα (Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία και Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία),

Μαθηματικά (Άλγεβρα και Γεωμετρία),  Ιστορία,

Φυσικές Επιστήμες (μόνο οι κλάδοι Φυσική και Χημεία)  και   Αγγλικά.

Στις εξετάσεις του Λυκείου θα εφαρμοστεί τη φετινή χρονιά και η τράπεζα θεμάτων
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε χρειαστείτε.

Τηλέφωνο σχολείου: 2422023262

Email  σχολείου: mail@1gym-efxin.mag,sch.gr
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ σχολείου: http://1gym-efxin.mag.sch.gr
                                                                                                                               Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

                                                                                                                             Σταυραντώνη  Μαρία

   MSc Φυσικής Αγωγής
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